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ΕΠΕΙΓΟΝ 
 
∆ιευθυντές/ντριες 
∆ηµοτικής Εκπαίδευσης 
Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης και 
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελµατικής Εκπαίδευσης 
  

Θέµα:  Εργαστήρια ∆ιαλόγου για θέµατα φύλου στην εκπαίδευση 
 
Αναφορικά µε το πιο πάνω θέµα, σας πληροφορούµε ότι το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, σε 
συνεργασία µε την καθηγήτρια του Πανεπιστηµίου Θεσσαλονίκης κ. ∆ήµητρα Κογγίδου, θα 
προσφέρει τριήµερο απογευµατινό σεµινάριο-εργαστήριο για εκπαιδευτικούς όλων των 
βαθµίδων. 
 
Κάθε εκπαιδευτικός που θα συµµετέχει στο πρόγραµµα επιµόρφωσης, θα παρακολουθήσει 
τρεις συναντήσεις διάρκειας τριών ωρών η καθεµιά. Το σεµινάριο θα διεξαχθεί στις 26, 27 
και 28 Φεβρουαρίου στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο από τις 3:30 µ.µ. µέχρι τις 6:00 µ.µ. 
 
Η εκδήλωση ενδιαφέροντος από τους/τις εκπαιδευτικούς που επιθυµούν να συµµετάσχουν 
στα σεµινάρια, µπορεί να γίνει µε υποβολή αίτησης,  µέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρµας 
εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (http://www.pi-eggrafes.ac.cy)  στην κατηγορία 
εξειδικευµένα σεµινάρια, από τις 29 Ιανουαρίου 2013 µέχρι και τις 15 Φεβρουαρίου 2013. 
Τονίζεται ότι σε περίπτωση µεγάλου αριθµού αιτήσεων, θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας, 
αφού ο αριθµός συµµετεχόντων δε θα υπερβεί τους 30.  
 
Για την επιτυχή καταχώριση των ηλεκτρονικών αιτήσεων, είναι απαραίτητη η προηγούµενη 
εγγραφή των εκπαιδευτικών (που ενδιαφέρονται να συµµετάσχουν στα σεµινάρια) ως 
χρηστών στην ηλεκτρονική πλατφόρµα εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 
(http://www.pi-eggrafes.ac.cy).  Οδηγίες για τη διαδικασία εγγραφής στην ηλεκτρονική 
πλατφόρµα φιλοξενούνται στην οικοσελίδα του ιστοχώρου (http://www.pi-eggrafes.ac.cy). 
 
Παρακαλείστε να ενηµερώσετε τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας για τη διεξαγωγή 
του σεµιναρίου, ώστε να προβούν έγκαιρα στις απαραίτητες ενέργειες σύµφωνα µε την 
εγκύκλιο.   

                                                                                           
                                                                                    ∆ρ Αθηνά Μιχαηλίδου - Ευριπίδου  
            ∆ιευθύντρια 
            για Γενική ∆ιευθύντρια ΥΠΠ  
Κοιν.: ∆.∆.Ε. 
          ∆.Μ.Ε. 
          ∆.Τ.Ε.Ε. 


